 
Título en español (máximo 15 palabras)
Título en inglés

Resumen. (En español e inglés, máximo 150 palabras). Se sugiere que incluya: el problema de investigación, objetivo o hipótesis; la metodología, los resultados más relevantes y sus implicaciones.

Palabras clave. (Cuatro palabras en español e inglés, separadas por punto y coma). Deben aparecer en el título y el resumen y, contribuir a ubicar el artículo temáticamente. Se recomienda que los cuatro términos respondan a: el tema, la metodología, los resultados y la discusión. Dentro de los posibles Tesauros para la disposición de estas palabras clave se recomiendan consultar: https://vocabularies.unesco.org/browser/thesaurus/es/ revisar las palabras claves usadas con mayor frecuencia en literatura similar y tesauros especializados.  

Introducción
Se sugiere que esta sección incluya un contexto general del problema de investigación que permita a quien lee identificar la relevancia de forma amplia del fenómeno estudiado. Asimismo, la introducción debe dar un panorama de lo que se sabe y no se sabe del tema a partir de fuentes académicas de reconocida calidad. Finalmente, se debe presentar de forma sintética la investigación en términos de: pregunta de investigación, objetivo, hipótesis, metodología y contribuciones a la literatura. Este último apartado debe hacer muy explícito el aporte de la investigación al campo de conocimiento. Sugerimos que al escribir este apartado piense ¿Por qué alguien de otro contexto u otro país debería leer mi artículo? Finalmente, es importante que en la introducción se plantee de manera clara y explícita cómo la problemática o fenómeno estudiado dialoga o guarda relación con las problemáticas asociadas con las temáticas asociadas con la equidad y el desarrollo y las líneas directrices del scope de la revista. 
Posibles preguntas guía: ¿Cuál es el tema? ¿Por qué es importante? ¿Por qué es un problema? ¿Qué estudios previos hay al respecto? ¿Qué se puede citar de esos estudios? ¿Qué aporta este artículo a esos antecedentes?¿Cuáles son los objetivos de estudio? ¿cuáles son los propósitos de la investigación? ¿Cuáles son las hipótesis de trabajo? ¿Cuáles fueron los materiales y métodos? ¿Cuáles son los resultados y las conclusiones? ¿Cómo está organizado el artículo? 

Marco de referencia
Se sugiere que aquí se presenten las categorías teóricas o conceptuales desde donde se plantea la investigación y se analizan los resultados.
Posibles preguntas guía: ¿Desde qué perspectiva teórica se trabaja? ¿Cuáles son los principios fundamentales de la teoría elegida para el desarrollo del artículo?

Métodos
Esta sección describe en detalle cómo se realizó el estudio. Recuerde que esta sección tiene dos objetivos principales evaluar la rigurosidad y garantizar la replicabilidad de su investigación. Sugerimos que aquí detalle tipo de estudio, con sus respectivos referentes académicos, estrategias y técnicas de captura, procesamiento y análisis de información. También es importante que detalle el proceso de selección de los participantes/estudios de caso de su investigación e implicaciones de su estrategia de selección.
Finalmente, es fundamental que reporte las consideraciones éticas de su investigación que, incluyen, pero no se limitan a, los consentimientos informados y autorizaciones de uso de la información de los participantes en la investigación.
Posibles preguntas guía: ¿Qué tipo/clase de investigación fue realizada? ¿Cuál fue el enfoque de la investigación? ¿cuál fue el método empleado? ¿Cuáles fueron el universo y la muestra? ¿Por qué se eligió esa muestra? ¿Cuáles fueron las características de la muestra? ¿Cuáles fueron los materiales de trabajo y por qué fueron elegidos esos materiales? ¿Qué técnicas de análisis se utilizaron para el análisis de datos? ¿Por qué se utilizaron esas técnicas? ¿Cuáles fueron los pasos de ejecución del proceso investigativo?

Resultados
Incluya cuantas subsecciones considere necesarias. Recuerde que las tablas y figuras deben estar en formato editable y TODAS deben incluir la fuente, y cuando aplique, las autorizaciones necesarias para su reproducción.
En el uso de tablas y figuras se deben evitar los siguientes errores frecuentes: introducir estos apoyos sin mencionarlas en el texto, introducir recursos que repiten información del texto, introducir recursos pudiéndose omitir convirtiéndolas en texto, omitir la cita de una tabla o figura ajena u omitir que es de elaboración propia.

Discusión
Esta sección describe las implicaciones de los resultados. En el primer párrafo sintetice de manera integral los resultados y cómo estos responden la pregunta. Compare los resultados principales con otros previamente publicados a nivel local, regional y mundial.
Explique conflictos en los resultados, hallazgos inesperados, discrepancias con otros estudios y posibles explicaciones desde la literatura.
Establezca las limitaciones del estudio o procedimiento metodológico, para que el lector no incurra en los mismos errores. 
Indique qué se puede concluir a partir de los resultados y cómo la conclusión afecta la realidad que se percibe. Al igual que en la introducción, en este apartado, y a partir de los resultados obtenidos, es importante que se plantee de manera clara y explícita cómo los mismos dialogan o guardan relación con las problemáticas asociadas con las temáticas de equidad y el desarrollo.
Posibles preguntas guía: ¿Cuáles fueron los hallazgos más representativos? ¿Cuál es la novedad que el autor aporta al campo disciplinar? ¿Cómo se relacionan los resultados entre ellos mismos? ¿Cómo se relacionan los resultados con la realidad y con la teoría o el marco de referencia empleado? 

Referencias bibliográficas 
Equidad y Desarrollo utiliza el estilo APA7 por lo que es necesario que se siga lo dispuesto en este manual de estilo en lo concerniente a citación y referenciación de material empleado. Se recomienda consultar: https://apastyle.apa.org/
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